Перечень и формы документов, представляемых одновременно с заявкой на подключение к системе теплоснабжения:
-               полное и сокращенное наименование Заявителя - юридического лица, Ф И О Заявителя - физического лица и реквизиты документа, удостоверяющего его личность, его местонахождение и почтовый адрес, и иные способы обмена информацией (телефон, факс, адрес  электронной почты);
-               нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия Заявителя, подписавшего заявку;
-               правоустанавливающие документы на земельный участок кадастровый номер земельного участка, на котором осуществляется строительство;
-               информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства;
-               ситуационный план расположения объекта капитального строительства с привязкой к территории населенного пункта в масштабе 1 500 с нанесением инженерных коммуникаций;
-               информацию о разрешенном использовании земельного участка: информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;
-               планируемые тепловые нагрузки объекта с разбивкой по видам потребления (Гкал/час);
-               планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства.
